让老人们在家门口吃上"暖心饭" 飞

虹桥街道举办社区老年助餐服务地图发布会暨长虹助餐服务点启用仪式

11月2日,习近平总书记到虹桥街道古北市民中心考察 调研,了解社区治理与服务情况。在古北市民中心老年助餐 点,习近平总书记同正在用餐的居民热情交谈,询问饭菜可不 可口、价格贵不贵、对社区便民服务还有什么新要求。在虹桥, 这样既有"饭菜香"又有"人情味"的老年助餐点正在不断拓 展,服务越来越多有需求的老年朋友。

11月22日, 虹桥街道社区老年助餐服务地图发布会暨 长虹助餐服务点启用仪式在长虹居民区老年活动室开启。街 道办事处副主任赵厚曾主持活动,16个居民区负责人、老龄 干部、老年代表等80余人参加。

活动上, 虹桥街道党工委书记胡煜昂和长虹居民区党总 支书记陆卫共同为街道社区老年助餐服务地图揭幕。同时,为 方便老年人就餐, 虹桥街道还率先探索开通家门口助餐点的 敬老卡刷卡服务,让老年人"一卡在手,吃饭无忧"。"现在我 们不出小区门就能吃到'老年餐',不用再为'买汏烧'发愁, 幸福指数高高的!希望老年助餐点越办越红火,成为社区老年 人的幸福餐桌。" 居住在长虹小区的 69 岁的潘阿姨感慨万

虹桥街道不断拓展"家门口助餐服务点"建设,目前街道 辖区内共有老年助餐服务点4个、长者餐桌联盟单位1家, 日供应近500份,今明两年还将新增助餐服务点至少9个, 争取逐步实现区域覆盖。通过集中供应、配餐、共享等方式,同 时探索"移动餐车"、"互联网+助餐"等新型服务,打通为 民服务的"最后一公里",夯实虹桥为老下沉式服务品牌,让 生活在虹桥的老人更有幸福感和获得感。

活动上,长宁区民政局养老服务科和街道社区服务办公 室相关负责同志共同为首批长虹助餐服务项目时间银行会员 授章。作为长宁区养老服务时间银行试点街道之一,虹桥街道





何家角居民区: 爱心义卖传递温情

11月20日,何家角居民区党总支组 织爱心编织党员志愿者工作室全体人员, 走进辖区华闻国际大厦开展"融之情 爱 心义卖"专项活动。

午休时间,楼宇里的青年走出办公室, 来到活动现场挑选手工制品, 时不时围在 身上一一对比。一件件手丁编织品在欢声 笑语中完成交易, 手工编织品拉近了社区 居民与驻区单位白领间的距离。

爱心义卖活动所筹善款将全部用于资 助辖区高龄困难独居、孤寡老人。

新顺居民区: 志愿者为民服务暖人心

12月5日,新顺居民区"顺心家园党 员志愿者工作室"的志愿者们,在小区活 动室开展为民服务活动。磨刀服务队的志 愿者们一大早就在活动室摆上了磨刀工 具,张罗着磨刀、磨剪子。不少居民表示,现 在这类"老行当"的服务很难找,社区可以 提供这样的服务,对居民来说都是件好事 情。现场还有免费测血压、测血压、理财咨 询等服务,受到了居民的一致好评。

虹许居民区: 防冒领演练,增强幼儿安全意识

11月14日, 虹许居委会近日携手虹 桥路幼儿园和社区民警, 在虹桥路幼儿园 共同开展了防冒领演练活动。演练结束后, 园方针对部分幼儿自我保护意识薄弱,进 行了深入的教育。

通过防冒领演练活动,增强了幼儿的 自我保护意识,加强了虹桥幼儿园对学龄 前儿童自我保护的教育。

志愿在虹桥 七彩同心行

虹桥街道举办"12•5"国际志愿者日主题活动

12月5日是第34个国际志愿者日。为 传递志愿正能量,推动新时代文明实践队伍 的建设,12月4日,虹桥街道在Hong空间· 党群之家举办虹桥街道 12.5 国际志愿者日 主题活动。闭市委社会工作部副部长张笑、虹 桥街道社区党委副书记范吉勤出席了本次活

活动现场围绕爱·榜样,爱·志愿,爱·心 愿,爱·奉献4个主题展开,邀请社区中外居 民、楼宇青年白领、社会组织、社区单位、志愿 团体代表参加活动。

"以行动号召行动,做志愿的践行者" 活动首先通过"文明实践 有你有我"的短 片,展现虹桥志愿者"奉献、友爱、互助、进 步"的精神风貌。随后对本年度表现优秀的 学雷锋志愿服务站、志愿服务项目及获得区

级案例的3个美丽示范楼道进行了表彰。

来自街道侨联、民族联、台联、知新荟的 志愿者代表分别人认领了"同心"志愿服务 项目:爱心侨帮侨、民宗普法宣传、时尚分类 微课堂、新友聚智沙龙、让志愿的爱心延伸至 社区各类人群,为虹桥的美好生活发挥统战 正能量。现场还邀请到 2019 年秋季古北太 太慈善义卖的 5 家爱心企业和居民区代表 进行了微心愿圆梦对接,为社区13位困难 青少年圆梦,在义卖的同时传递志愿精神,用 爱心点亮孩子们的心,让梦想照进现实。

外场共设置 15 个志愿服务展位,丰富 多彩的活动吸引了许多市民前往体验。各志 愿服务组织通过提供各项服务,介绍公益服 务理念,展示特色志愿服务项目,并吸引更多 的人参与志愿服务。

关爱儿童健康 远离过敏担忧

德达医疗健康讲座走进天山怡景苑

过敏已经被世界卫生组织列为21世纪重 点防治的三大疾病之一,全球有超过20%的 人受过敏症状困扰。在儿童期,过敏性疾病 的发病率也在逐年增加, 如果处理不当会发展 成慢性鼻炎、鼻窦炎、严重甚至发展成哮喘。

进入秋冬季,气候干燥寒冷,免疫力低 的宝宝容易跟着天气而敏感起来, 进而患上 过敏性疾病, 如过敏性哮喘、过敏性鼻炎、 过敏性皮炎等。为了让家长们正确认识儿童 过敏,12月7日上午,德达医疗来到天山怡 景苑, 为各位家长带来一堂"重新认识儿童 过敏"的健康讲座。活动由德达医疗和社区 晨报主办,天山怡景苑居委会特别支持。

讲座由德达医疗儿科主任江南主讲, 江 南医生详细讲解了哮喘、鼻炎、湿疹、消化 道不适等常见过敏问题预防和应对。比如鼻 炎患儿应避免过敏原及其他诱发因素; 已经 发生过敏的婴儿应积极寻找原因和诱因,避 免过敏症状加重或持续; 过敏体质的孕期母 亲,应避免大量进食牛奶、鸡蛋和鱼虾蟹以及 贝壳类容易致敏的高蛋白食物。在互动交流环 节,不少家长提出自己的困惑,如家里养宠物 会不会威胁过敏儿童? 江南医生详细地为大家 解答,满满的干货让家长们受益匪浅。





上海德达德西门诊部是德达医疗集团高 品质医疗服务网络的重要组成部分,于 2012年正式营业,位于虹桥中心商业区延 安西路2558号B座4层、5层。上海德达德西 门诊科室设置齐全,包括:全科、心内科、 消化科、儿科、妇科、皮肤科、口腔科、康 复理疗科、精神科、中医科等十余个专科。 诊所并与40多家国际保险公司签订长期合 作伙伴关系, 致力为患者提供便捷化、个体 化的医疗服务与关爱。

江南医生,拥 有17年公立三级医 院儿科及新生儿科 经验,曾就职于中 山医院青浦分院新 生儿科。毕业于重 庆医科大学儿科医 学系, 先后在复旦 大学儿科医院和上 海儿童医学中心专



科进行学习。擅长新生儿期疾病、儿童保健 以及儿童期常见疾病诊断和治疗、尤其在儿 童过敏、慢性咳嗽、消化道疾病等

时尚创意 In 虹桥

12月1日,由上海市青年创意人才协 会、长宁区商务委员会、长宁区政府虹桥街道 办事处、东方国际(集团)有限公司共同主办 的第十四期"平行语宙"上海市青年创意分 享季在上海上生新所 Wework 举行。

活动为华联创意园、法华525、时尚园 昭化德必易园、上生新所、创邑 SPACE、倍 格老船坞、嘉春753、幸福里、上海东方虹桥 国际创意出版产业基地等 10 家荣获 "上海 市文化创意产业园区"称号的园区授牌。

当天,We Design中国区总经理 Dominique Simard, 上海设计周组委会办公 室副主任、上海设计周投资管理有限公司董 事长何炯,上海高定周运营总监 Michael,时 尚产业研究院董事总经理朱玺和 EST 时尚 人才平台创始人黄霞被聘任为虹桥时尚创意 联盟顾问,希望未来5位顾问在创意跨界融 合、创意人才培养加强合作,集聚上海青年创 意人才、汇聚海内外时尚创意产业资源。

东华大学带来的精彩 T 台秀拉开了本



次 "平行语宙" 嘉宾分享的帷幕。上海油画雕 塑院艺术家,一级美术师石至莹,苏州工艺美 术职业技术学院手工艺学院首饰专业副教授 张莉君,海派新概念旗袍服饰"新奇袍"创始 人、中国时尚新锐设计师陆坤和东华大学服 装与艺术设计学院副教授曹霄洁等四位嘉宾 就最 in(时髦、潮流)主题"时尚设计"分别 分享了自己的理念和心得,众多业界精英、创 新者、媒体人、设计专业学生共同见证了这场 关于创意时尚跨界融合的盛会。